

Глава УГКЦ у 162-й тиждень війни: Правда, без якої неможлива зупинка війни, — Україна є жертвою, а росія — злочинцем

📅 24 березня 2025, 07:54

👁 46

Справедливість полягає в тому, що формула миру має зупинити злочинця і захистити жертву. Без дотримання цих базових принципів неможливий пошук справедливого миру. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму традиційному зверненні у 162-й тиждень великої війни рф проти України.



Предстоятель відзначив, що це був ще один тиждень болю, крові, руйнування, людських втрат, але й великої мужності, героїзму українського війська і українського народу.

Як зауважив Глава Церкви, тоді як ведуться перемовини про мир, оголошуються зупинки атак, зокрема на енергетичну інфраструктуру наших міст і сіл, реальність протилежна — російський окупант, проголошуючи одне, робить інше. І знову горять наші мирні міста і села.

Звернення Глави УГКЦ у 162-й тиждень повномасштабної війни, 23 березня 2025 року



Незважаючи на все, минулого тижня Господь подав нам кілька промінчиків світла.

«Відбувся великий обмін військовополоненими. Майже 200 українських військовослужбовців, які захищали Україну на різних фронтах, були звільнені з російського полону. Ми дякуємо Богу за кожне врятоване життя. Обіймаємо наших героїв, їхніх рідних, які зі сльозами радості зустрічали своїх близьких», — сказав духовний лідер.

За словами Глави Церкви, ми також мали два важливих знаки солідарності з нашою Церквою та українським народом з боку католиків США та Франції. Зокрема, ми приймали достойних гостей із США, які передали нам привіт від американців, які підтримують, люблять і за нас моляться. Також нас відвідала делегація з організації «L'Oeuvre d'Orient» із Франції, яка сьогодні дуже багато допомагає, особливо в гуманітарній та освітній сферах, щоб ми могли дати належну відповідь на виклики війни в цих непростих вимірах нашого життя.

Блаженніший Святослав зауважив, що останнього тижня увага всього світу була прикута до перемовин на найвищому рівні між США, Україною та РФ: «Правда і справедливість у пошуку миру не є абстрактними поняттями. Вони, наче два крила, допомагають знайти рівновагу, щоб продовжувати йти цією дорогою побудови миру. Правда, без якої неможливе примирення чи зупинка війни, полягає в тому, що Україна є жертвою цієї агресії, а російський окупант — злочинцем, і що неможливо ставити й захищати їхні інтереси на тому самому рівні».



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 162-й тиждень повномасштабної війни, 23 березня 2025 року](#)

Також Глава Церкви відзначив як важливу подію минулого тижня черговий Форум соціального служіння УГКЦ, який відбувся у Патріаршому домі в Києві. Захід зібрав усіх, хто безпосередньо служить жертвам війни, рятує їх від наслідків гуманітарної кризи.

«Гуманітарний штаб ООН стверджує, що сьогодні в Україні кожен третій українець потребує екстреної гуманітарної допомоги. Ми сподіваємося, що зможемо послужити таким людям. Однак цього буде недостатньо. Від екстреної гуманітарної допомоги потрібно переходити до соціального захисту тих, хто постраждав від війни», — вважає Блаженніший Святослав.

Департамент інформації УГКЦ